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Lot No. Description Starts at

1 Two Decorative Metal Pot Plant Stands. Fair/good. (2)  ($50­$100) $30

2
Upholstered Wicker Chair and small wooden Round Side Table. 

Fair/good. (2)  ($50­$100)
$20

3

Large Wickerwork Cake Stand with three porcelain Plates. Height 

690mm. Plates undamaged but need cleaning, some wear to 

wickerwork, small section in top tier missing. Good/very good.  

($100­$200)

$50

6
Art Deco 2-piece Frosted Glass Wall Lamp Sconce Set. Very 

good. (2)  ($30­$60)
$20

7 Eight Jewellery Boxes. Fair/good. (8)  ($40­$80) $10

8

Falcon Ware "Bungalow" porcelain Lavatory Set of Basin, Pitcher 

and Chamber Pot, with floral country scenes. Top of pitcher has 

been repaired, some fine cracks in basin. Very good. (3)  

($40­$60)

$30

9

Tall Ornate Vase, with roses on one side and milkmaid on the 

other, blue & white with gold trim. Height 390mm. A little wear to 

gold paint, small cracks at top. Very good.  ($100­$200)

$50

11

Royal Doulton "Toilet Aquarius" porcelain Tilting Wash Jug, cream 

with rose pattern, without stand (c. 1890s). Width 390mm. Very 

good.  ($50­$100)

$30

12
Two Cast Iron Floral Door Stops. Heights 230mm and 180mm. 

Some wear to paintwork, a little rust. Good. (2)  ($30­$60)
$20

13
Wooden Fire Screen with Embroidered Floral Panel. Very good.  

($100­$200)
$50

14
Royal Doulton porcelain Figure "The Judge". Height 160mm. 

Missing a thumb. Very good.  ($20­$40)
$10

15
Ceramic Rectangular Trinket Box with Lid, turquoise. Has been 

repaired. Fair.  ($20­$40)
$10

16
Porcelain Ornate Floral Vase, maroon & white. Some damage to 

top edges. Marked "JP". Good/very good.  ($30­$60)
$20

17
Staffordshire porcelain Flower Pot, green. Height 177mm. 

Excellent.  ($50­$100)
$20

Hidden Treasures of Leuralla Day 1 July 2023 Page 1 of 54



Lot No. Description Starts at

18
Plaster Plate, gold with floral design. Diam. 250mm. Very good.  

($50­$100)
$20

19
Brass Dustpan & Brush Set. Width of pan 215mm. Good/very 

good.  ($40­$80)
$20

20
Souvenir porcelain Vase "Grose Valley Blackheath NSW", made in 

Germany. Excellent.  ($30­$60)
$10

21
Two Limoges porcelain & gold Swan Condiment Pots with Spoons. 

One has been repaired. Good. (2)  ($30­$60)
$20

22
19th Century Brass Fanning Fire Screen. Height 680mm. Very 

good.  ($150­$300)
$100

23 Parker-Knoll Armchair. Good.  ($30­$60) $20

24
Box of Blue Mountains Souvenir Jugs, Dishes, and other Crockery. 

Very good. (15)  ($50­$100)
$40

25
Wooden Traymobile, with metal & inlaid wood tray. Very good.  

($100­$200)
$50

26
Two Katoomba Souvenir "Dad's Trouble" small porcelain Jugs. 

Height 125mm. Very good.  ($30­$60)
$20

27
Tall Brass Urn. Height 355mm. Has one large dent, some 

oxidisation. Good.  ($30­$60)
$20

28
"Dunhill for Men" porcelain Boxer Figure. Height 150mm. Very 

good.  ($15­$30)
$10

29
Sign on Stand: "All Removalists Please use No. 1 Lift". Good.  

($15­$30)
$10

30 Modern Wooden Hat Stand, height 1840mm. Good.  ($60­$120) $35

31 Vintage Brass Fire Extinguisher and Bucket. Good. (2)  ($50­$100) $35

32
Wooden Tea Caddy. Width 300mm. With lockable lid. Very good.  

($40­$80)
$20
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Lot No. Description Starts at

33
Three Blue Mountains Souvenirs: teacup, miniature teapot, and 

miniature watering can. Very good. (3)  ($50­$100)
$30

34 Two Katoomba Souvenir Plates. Excellent. (2)  ($50­$100) $30

35
Royal Doulton "Beverley" Porcelain Floral Pitcher, pale blue with 

yellow flowers. Height 290mm. Very good/excellent.  ($40­$80)
$20

36
Tall Brass Goblet or Urn with Lid. Height 350mm. Good/very good.  

($30­$60)
$10

37 Brass Hourglass, height 30mm. Excellent.  ($50­$150) $30

38 Brass Set of Weighing Scales. Very good.  ($100­$200) $50

39
Vintage porcelain "Peter Pan" Figure. Height approx. 550mm high. 

Some repairs to legs. Good.  ($40­$80)
$20

40
Staffordshire small porcelain Teapot, brown & beige with floral 

design. Height approx. 110mm. Very good.  ($30­$60)
$10

41
Two "Saxon" porcelain Vases, with sculpted figures and foliage. 

Heights approx. 400mm to 500mm. Very good. (2)  ($100­$200)
$40

42
Kodak No 1. Camera with Zeiss Ikon Plates (1914). Good. (6+)  

($30­$60)
$20

45
Wood & metal Stereoscope with large collection of stereogram 

photographs. Very good. (50+)  ($100­$200)
$40

46
Two Villeroy & Boch Glass Fluted Vases. Heights 225mm and 

280mm. Need cleaning, otherwise excellent. (2)  ($40­$80)
$30

47
Two Standard Lamps, one wooden, one metal, with shades. Good. 

(2)  ($100­$200)
$30

48
Vintage Film Editing Set, with some lenses and a loupe. Good in 

good wooden case.  ($50­$100)
$35

49 Zeiss Ikon Vintage Projector. Fair.  ($30­$60) $20
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Lot No. Description Starts at

50
Magic Lantern with quantity of Slides. Good/very good.  

($100­$200)
$50

51
Large glass Kerosene Lamp. Large crack in reservoir. Fair.  

($50­$100)
$30

52

Quantity of Gramophone Accessories. Includes several needle 

tins, only one with needles, record dust brushes, and an empty 

Edison cylinder box. Good. (17)  ($40­$80)

$20

53
Two cast iron English Aircraft Wall Ornaments. Length of each 

approx. 500mm. Very good. (2)  ($50­$100)
$20

54
Porcelain bisque slip-cast Soldier Figure, marked 2677. Excellent.  

($30­$60)
$10

55 Brass Desk Lamp, with brass shade. Fair.  ($40­$80) $20

56
Three Brass Standard Lamps with two Lampshades. Good. (5)  

($150­$300)
$50

57
Art Deco Circular Glass Panel, with metallic depiction of woman 

dancing on cloud. Some chips on edge. Good.  ($20­$40)
$10

58
Section of an original Sydney Opera House tile, with plaque, March 

2006.  ($20­$40)
$10

59
Set of Underwood Stereographs (1900). Very good. (44)  

($50­$100)
$40

60
German pressed metal Miniature Poker Machine with "GK Scotch 

Whisky" label. Good in good box.  ($50­$100)
$30

61
Underwood Standard Portable Typewriter. Good in good original 

case.  ($40­$80)
$20

62
Underwood Portable Typewriter. Good in fair original case.  

($40­$80)
$20

63

Wood & metal Stereoscope with box of Stereogram Photographs, 

mostly depicting NSW and the Blue Mountains. Good.  

($150­$300)

$90

64
Wood & metal Stereoscope. Length 320mm. Very good.  

($50­$100)
$25
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Lot No. Description Starts at

65

Three Carpet Sweepers: "New Century" wooden sweeper; 

"Ewbank" wooden sweeper; and "Oates" modern plastic sweeper. 

Good. (3)  ($50­$100)

$40

66 1930s GE Electric Fan. Some rust. Good.  ($100­$200) $50

67
Rola Model 10 Loudspeaker, wood & metal construction. 

Good/very good.  ($50­$100)
$20

69 Two Art Deco Electric Heaters, one Hecla. Fair. (2)  ($50­$100) $30

77
Five early Blue Mountains and Jenolan Caves Souvenir Booklets. 

Fair. (5)  ($100­$200)
$50

78

Four Blue Mountains History Books: "Fourteen Journeys Over The 

Blue Mountains of NSW 1813-1842"; "The Crossing of the Blue 

Mountains"; "Blackboards in Weatherboard"; and "Historic 

Blackheath". Very good. (4)  ($100­$200)

$50

79

Quantity of Blue Mountains Souvenir Booklets, Magazines and 

Pamphlets, early and modern. Ranging from fair to very good. (5)  

($100­$200)

$50

80
Album of Sydney & Blue Mountains Historical Postcards. Good.  

($100­$200)
$50

81
Quantity of early Blue Mountains and Sydney Postcards. 

Good/very good.  ($80­$160)
$50

82

Two early, large Blue Mountains Souvenir Booklets; plus hard 

cover book "Old Ironbark" by William Beard. Good. (3)  

($100­$200)

$50

83 Metal & wood Stereoscope. Very good.  ($40­$60) $30

84
Antique Book Stand, wood & metal, attaches to a chair arm. Very 

good.  ($30­$60)
$20

85
"Journal of the Royal Military College of Australia" 1961. Good.  

($30­$60)
$20

86
Two Albums of Blue Mountains Historical Postcards. Very good. 

(2)  ($100­$200)
$80

87
Quantity of Blue Mountains and Jenolan Caves Tourist Booklets. 

Very good. (10+)  ($50­$100)
$40
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Lot No. Description Starts at

88
Quantity of Blue Mountains Tourist Booklets. Very good. (11)  

($50­$100)
$40

89
Quantity of modern Blue Mountains Tourist Booklets. Very good. 

(14)  ($50­$100)
$40

90
Five early Blue Mountains Souvenir Booklets. Fair/good. (5)  

($100­$200)
$50

91 NO PICTURE
Quantity of Blue Mountains Maps and Guides. Good/very good.  

($30­$60)
$20

92 NO PICTURE
Quantity of early Blue Mountains Tourist Publications. Good.  

($20­$40)
$10

93
Quantity of Katoomba and Jenolan Caves Booklets. Very good. (9)  

($100­$200)
$50

94
Quantity of early Blue Mountains Booklets, Maps and Postcards. 

Good/very good. (20)  ($100­$200)
$50

95
Early Booklet “Official Guide to the National Park of New South 

Wales”. Good.  ($30­$60)
$20

96
Eight Blue Mountains Bushwalking Books and related items. Very 

good. (8+)  ($50­$100)
$30

97 Five Blue Mountains History Books. Very good. (5)  ($100­$200) $50

98
Collection of Blue Mountains Brochures, Booklets and Badges. 

Good/very good.  ($50­$100)
$40

99
Quantity of Blue Mountains Souvenir Items. Includes books, 

pamphlets, a video, and a T-shirt. Good/very good. (8)  ($50­$100)
$40

100

Two early, large Blue Mountains Souvenir Booklets; plus hard 

cover book "The Blue Mountains and Jenolan Caves" by Frank 

Hurley. Good. (3)  ($100­$200)

$50

101
Three early, large Blue Mountains Souvenir Booklets. Fair. (3)  

($100­$200)
$100

102
Two Old Albums, one containing Cigarette Cards, one containing 

Fabric Patches. Good/very good. (2)  ($30­$60)
$20
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Lot No. Description Starts at

103
Photograph Album "Views of Liverpool", containing thirteen photos. 

Good.  ($20­$40)
$10

104 Early, large Blue Mountains Souvenir Booklet. Fair.  ($40­$80) $30

105
Quantity of Blue Mountains Brochures and Newspapers. 

Good/very good.  ($20­$40)
$10

106
Large quantity Blue Mountains Booklets and Postcards, some c. 

1920s. Good/very good.  ($40­$80)
$30

107

Two early, large Blue Mountains Souvenir Booklets; plus hard 

cover book "The Journal of Gregory Blaxland,1813" by Frank 

Walker, with photos and map. Good. (3)  ($100­$200)

$50

108
Early Booklet "Pictorial Guide to the West Coast of Tasmania". 

Very good.  ($15­$30)
$10

109
Quantity of early Blue Mountains Postcards and Booklets. Very 

good.  ($80­$160)
$50

110
Quantity of Blue Mountains Humorous Postcards and Brochures. 

Good/very good.  ($80­$160)
$40

111
Quantity of early Blue Mountains Postcards. Very good.  

($100­$200)
$50

112
Quantity of early Blue Mountains Postcards. Very good.  

($80­$160)
$40

113
Quantity of Blue Mountains Tourist Booklets, Postcards and 

Brochures. Very good.  ($100­$200)
$50

114
Quantity of early Blue Mountains Postcards and Brochures. Very 

good.  ($80­$160)
$40

115
Quantity of Blue Mountains Postcards, Booklets and Brochures. 

Very good.  ($80­$160)
$50

116
Sundry postcards and greeting cards circa 1920s. Good. (40+)  

($30­$60)
$20

117

Three 1930s Australian Road Guides: "McConnell's Know Your 

Road Guide Northern Victoria District"; "McConnell's Know Your 

Road Guide Western and North Western Victoria"; and "Overland 

Tours Through Three States". Good. (3)  ($40­$80)

$30
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Lot No. Description Starts at

118

Two Australian Road Guides: "Overland Tours Through Three 

States; and "Royal Autocar Club of Tasmania Motorist Guide and 

Map". Good. (2)  ($40­$80)

$30

119

Five old Queensland Road Guides: "Refidex Brisbane Street 

Directory" (1940s); "Motor Guide to Northern NSW" (1920s); 

"Craigie's Road Guide 100 Miles Around Brisbane" (1920s); 

"Central Queensland Guide" (1929); and "Southport QLD Street 

Directory" (1940s). All hard cover. Fair/good. (5)  ($40­$80)

$30

120

Quantity of Blue Mountains Booklets: two early, large Blue 

Mountains and Jenolan Caves Souvenir Booklets; Report "The 

Katoomba Coal Mine" by Joseph Ralph Bennett; and Katoomba-

Leura fold-out Panorama. Good. (4)  ($100­$200)

$50

121

Two early, large Blue Mountains Souvenir Booklets; plus hardcover 

book "The Journal of Gregory Blaxland,1813" by Frank Walker, 

with photos and map. Good. (3)  ($100­$200)

$50

122
Tobler Trading Card Album (circa 1900), containing chocolate 

packet cards. Good/very good.  ($30­$60)
$20

123
Quantity of 1920s & 1930s Magazines and Booklets. Good/very 

good. (20)  ($30­$60)
$20

124
Large quantity of wood & plastic Plate Stands. Very good. (50+)  

($30­$60)
$15

125
Large quantity of WWI Booklets and Souvenirs. Good/very good. 

(30)  ($100­$200)
$50

126

Two early, large Blue Mountains and Jenolan Caves Souvenir 

Booklets; plus hard cover book "Australian Wonderland". Good. (3)  

($100­$150)

$50

127 Quantity of Westpac ANZAC Coins. Excellent. (10+)  ($50­$100) $25

128 Five Blue Mountains Books. Very good. (5)  ($40­$60) $30

129
Framed Oil Painting of Bushfire in Australian Bush, by Naylor Gill, 

1080mm x 750mm. Very good.  ($150­$250)
$100

130
Naughty Framed Print "La Comparaison", by Jean-François 

Janinet, 340mm x 430mm. Good.  ($50­$100)
$30

131
Framed Print: "Jamieson's Valley", in birdseye maple frame, 

440mm x 390mm. Very good.  ($150­$250)
$100
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Lot No. Description Starts at

132
Framed Print of Nude Woman in Shallow Water, in birdseye maple 

frame, 720mm x 620mm. Very good.  ($200­$300)
$100

133
Framed Set of twelve Historic NSW & Queensland Tourist 

Postcards, 360mm x 640mm. Good.  ($40­$80)
$20

134
Polished Metal Mirror with ornate gold frame. Some tarnish. 

Fair/good.  ($150­$250)
$100

135

Framed Photograph of Katoomba Street 1930s, in birdseye maple 

frame, 800m x 720mm. Cracked glass. Good/very good.  

($150­$250)

$100

136
Framed Historical Photograph of Bathurst Street, Katoomba, circa 

1920s, 720mm x 330mm. Very good.  ($100­$200)
$50

137

Framed Photograph of 1910s Katoomba, showing corner of 

Katoomba & Bathurst Streets and part of railway station. Very 

good.  ($100­$200)

$50

138

Two "Leuralla The Showplace of the Blue Mountains" Framed 

Posters, each 870mm x 680mm. One slightly faded. Very good. (2)  

($40­$60)

$30

139
Painting: "The Three Sisters". Oil on canvas, frame 444mm x 

343mm. Very good.  ($50­$100)
$25

140
Framed Painting of Blue Mountains Escarpment. In oval frame, 

590mm x 490mm. Very good. (9)  ($40­$80)
$30

141
Framed Historical Panoramic Photograph of Leura, 850mm x 

290mm. Very good.  ($100­$200)
$50

142
Framed Watercolour "A Misty Morning: Three Sisters Katoomba 

NSW", 490mm x 720mm. Very good.  ($300­$600)
$200

143
Framed Watercolour of Blue Mountains Escarpment, by Peter 

Bousfield, 500mm x 60mm. Very good.  ($50­$100)
$30

144

Framed Watercolour Print Depicting LB&SCR "Southern Belle" 

Passenger Train, 350mm x 260mm. Cracked glass. Good/very 

good.  ($30­$60)

$15

145
Framed Collage of Leuralla Birds and Historical Photographs, 

690mm x 540mm. Very good.  ($30­$60)
$20

146
Various Blue Mountains Souvenir Items, varying decades. Very 

good. (9)  ($80­$160)
$50
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Lot No. Description Starts at

147
Quantity of early British and European Postcards and Greeting 

Cards. Good.  ($40­$80)
$30

148
Five Early Australian Tourism Publications. Fair/good. (5)  

($50­$100)
$40

149 Album of Vintage Greeting Cards and Postcards. Good.  ($15­$30) $10

150
Two Edwardian Scrapbooks full of items of interest. Fair. (2)  

($40­$80)
$30

151 Collection of Games and Puzzles. Fair/good.  ($30­$60) $20

152
Vintage "Monopoly" Set. Includes cash and cards, and a few 

tokens. Very good.  ($40­$60)
$30

153
Quantity of 1940s & 1950s "Ford News" Periodicals. Good. (20+)  

($20­$40)
$10

154
Quantity of Women's Magazines, from 1930s and 1970s, mostly 

"Women's Weekly". Good.  ($30­$60)
$20

155
Quantity of "The Magnet" and "The Marvel" Magazines (early 

1900s to 1930s). Fair. (20+)  ($20­$40)
$10

156
Quantity of 1920s & 1930s Australian Magazines. Good/very good.  

($40­$80)
$30

157
Album full of old commercial photos of Australian scenes. Fair.  

($100­$200)
$60

158 Quantity of early Greeting Cards. Good.  ($20­$40) $10

159 Box of early Greeting Cards, mainly Christmas. Good.  ($15­$30) $10

160 Box of Blue Mountains 1990s Magazines. Very good.  ($15­$30) $10

164
Three Bound Sets of "History of Railways" Magazine, Vols. 1, 2 & 

3. Good. (3)  ($15­$30)
$10
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165
Wooden Washstand with Marble Top and Tile Splashback. 

Good/very good.  ($60­$100)
$40

166
Wooden Washstand with Marble Top. Marble cracked. Good.  

($50­$100)
$20

167
Wooden Washstand with Marble Top and Glass Splashback. 

Good/very good.  ($60­$100)
$30

168
Wooden Coffee Table with Carved Legs, green felt protecting top. 

Fair.  ($50­$100)
$40

169
Wooden Wardrobe with Mirror, 1060mm x 480mm x 1940mm. 

Good.  ($100­$200)
$50

170
Wooden Dresser with Mirrors, Drawers and Carved Flourishes. 

900mm x 480mm x 1620mm. Good/very good.  ($100­$200)
$80

171
Porcelain Chamber Pot, white with floral design, manufacturer's 

mark unclear. Very good.  ($20­$40)
$15

172

Three Cane Chairs, approx. 520mm x 830mm x 920mm. One 

brown, one cream, and one white. Some damage to white chair. 

Good. (3)  ($150­$250)

$90

173
Two Ornate Carved Cushioned Chairs on Castors. Damaged 

veneer, generally worn. Fair/good. (2)  ($200­$300)
$80

174
Wooden Dresser with Mirror and Drawer. 920mm x 480mm x 

1500mm. Good.  ($80­$120)
$40

175
Three Chamber Pots: one enamelled metal, grey; one porcelain, 

blue; and one porcelain, white. Good. (3)  ($40­$80)
$25

176

Two Matching Wooden Wardrobes with Mirrors and Carved 

Flourishes. 1120mm x 520mm x 2000mm. Good/very good. (2)  

($100­$200)

$60

177

Two Parker Knoll Wooden Armchair Lounges, with mismatched 

cushions. 570mm x 850mm x 790mm. All springs intact. Good. (2)  

($60­$120)

$40

178 Wooden Bedside Table, white. Good.  ($30­$60) $20

179
Cane Side Table with Glass Top, 460mm x 460mm x 470mm. Fair.  

($30­$60)
$20
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180
Wooden Side Table with Mosaic Top, 360mm x 360mm x 370mm. 

Good.  ($30­$60)
$20

181
Small Wooden Side Table with lower shelf, 460mm x 460mm x 

710mm. Good.  ($30­$60)
$20

184

Three Table-top Ball Games: Jupe Bros. Australian Table Cricket; 

Kamax Confidential Croquet; and Table Croquet Game. May not 

be complete. Good. (3)  ($50­$100)

$30

185
Puma Dartboard in Wooden Cabinet, 600mm x 710mm. With 

some darts. Very good.  ($100­$200)
$80

186
Portable Table Billiards Game, 2450mm x 580mm. Includes some 

balls. Numbered gates loose. Good.  ($150­$250)
$100

188
Two Wooden Serving Tables, of differing styles. Green felt tacked 

over surfaces for protection. Good. (2)  ($200­$300)
$100

190
Round-backed Office Chair. Damaged Green Vinyl. Good.  

($80­$160)
$50

191

Coffee Table, wooden with marble top and ornate carved leg and 

frame design, 1220mm x 480mm x 430mm. Marble cracked. 

Fair/good.  ($100­$200)

$80

192 Wooden Dresser, 910mm x 500mm x 1050mm. Good.  ($50­$100) $30

193 Art-Deco Traymobile. Good.  ($100­$200) $80

194
Tall Wooden Cupboard with Shelving, height 1880mm. Good.  

($50­$100)
$40

200
Three Vintage Toilet Items: enamel Enema Kit; enamel Bedpan; 

and Inflatable Donut Support Cushion. Good. (3)  ($15­$30)
$10

201
Concrete Bust of Lenin on Pedestal. With brass plaque. Good.  

($100­$200)
$50

202
Antique Cast Iron Lawn Roller. Handle frame reads "No. 1". Good.  

($50­$100)
$40

203
Stone Garden Statue with bas-relief Face with Headdress. Good.  

($150­$300)
$50
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204
Stone Garden Statue with bas-relief Family with Bicycle. Reads 

"The Lost Tribes of Israel Return". Good.  ($150­$300)
$50

205
Stone Garden Statue. "OC 92" inscribed on rear. Good.  

($150­$300)
$50

206
Stone Garden Statue Depicting Woman's Face. Mossy. Good.  

($150­$300)
$50

207
Four large wooden Outdoor Benches. Some rotten feet, repairs 

needed. Fair. (4)  ($15­$30)
$10

208
Two Stone Pots on Pedestals. Ornately Carved. Good. (2)  

($30­$60)
$20

209
Stone Garden Statue of Woman's Head. Cracked & repaired. 

"1986" inscribed on rear. Fair/good.  ($150­$300)
$50

210
Four wooden Outdoor Benches. Painted white, some rotten areas, 

but still solid. Good. (4)  ($30­$60)
$20

211 Long low wooden Bench. Very good.  ($20­$40) $10

212 Stone Lawn Roller. Fair.  ($30­$60) $20

213
Set of Cane Furniture: two Chairs; two Tables, one shorter, one 

taller; and Serving Table. Good. (5)  ($100­$200)
$50

214

Two Wooden Benches with Ornate End Frames. Painted white. 

Non-matching seat frame styles, one seat could do with new paint. 

Good/very good.  ($400­$800)

$300

215 Wooden Desk with Drawers and vinyl top. Good.  ($150­$250) $80

216 Boy with Tray on Pedestal. Good/very good.  ($150­$250) $60

217 Pattern Print Sofa. Very good.  ($150­$250) $100

218
Two Couches, with dark turquoise velvet upholstery. Very good. (2)  

($250­$350)
$200
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219

Rug with Tasselled Short Ends, 184cm x 120cm. Worn bare in 

large areas, tassels worn. Red, cream, gold & dark blue. Poor.  

($15­$20)

$10

220

Rug with Tasselled Short Ends, 197cm x 81cm, red. One end has 

been cut off, worn bare in large areas. Stitching on edges 

unravelling. Poor.  ($15­$20)

$10

221

Rug with Tasselled Short Ends, 254cm x 345cm. Peach, seafoam 

green, pink & dark red. No excessive wear. Some loose stitching 

on underside, top unaffected. Good/very good.  ($50­$200)

$30

222
Rug with Tasselled Short Ends, 251cm x 324cm. Sand, white, dark 

blue, pink & gold. Edge stitching unravelling. Good.  ($50­$150)
$20

223
Kotuku Furs & Garments (NZ) Possum Pelt Rug, 221cm x 238cm. 

Excellent.  ($500­$1000)
$400

224
Runner Rug, 297cm x 80cm. Red, cream, dark blue, tan & light 

blue. No excessive wear. Very good.  ($40­$80)
$25

225
Soft Mat, white, 91cm x 182cm. Pile worn bare in large sections, 

stained. Fair.  ($15­$30)
$10

226

Rug with Tasselled Short Ends, 237cm x 342cm. Dark turquoise, 

cream, orange & gold. No excessive wear. Very good.  

($100­$200)

$50

227

Rug with Tasselled Short Ends, 155cm x 244cm. Red, dark blue & 

cream. Pile worn bare in some areas, tassels more worn on one 

side than other, unravelling edges. Fair.  ($50­$100)

$30

228

Rug with Tasselled Short Ends, 140cm x 212cm. Red, cream, 

black & orange. Tassels worn on one end. Good/very good.  

($40­$80)

$20

229

Rug with Tasselled Short Ends, 156cm x 91cm. Red, white, blue & 

off white. Tassels worn, lines of wear on pile from cables running 

underneath. Stitching on edges unravelling. Poor.  ($100­$200)

$50

230

Rug with Tasselled Short Ends, 161cm x 91cm, red & blue. 

Tassels worn, large section of pile worn bare. Unravelling edges. 

Poor.  ($20­$40)

$10

231
Rug with Tasselled Short Ends, 182cm x 128cm. Peach, white, 

seafoam & dark blue. Excellent.  ($50­$100)
$40

232

Square Rug with Two Tasselled Ends, 124cm x 124cm. Depicting 

peacock scene. Brown, seafoam, white & dark blue. Excellent.  

($80­$160)

$50

233

Two Rug Books: "Oriental Rugs Antique & Modern"; and "Prayer 

Rugs" Catalogue from the Textile Museum Washington DC. Very 

good. (2)  ($15­$30)

$10
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234
12-foot Billiard Table. Has been professionally dismantled and 

packed.  ($5000­$10000)
$2,500

235 Box of Green Snooker Balls. Very good.  ($50­$100) $40

236 Two Plywood Side Tables. Good. (2)  ($50­$100) $40

237 Three Wooden Towel Racks. Good. (3)  ($100­$200) $60

238
Three Vintage Heaters: two Ocean Brand Oil Heaters; and an 

Electric Fan Heater. Fair. (3)  ($40­$80)
$20

240
Two Single Beds, with wooden ends and mesh bases, with two 

extra bases. Good. (2+)  ($30­$60)
$20

241
Three Boxes of 33rpm Record Sets. 30 total (see picture for 

listing). Fair/good.  ($200­$300)
$100

242
Two Boxes of 33rpm Record Sets. 20 total (see picture for listing). 

Good.  ($100­$200)
$70

243
Three Boxes of 33rpm Record Sets. 29 total (see picture for 

listing). Good.  ($200­$300)
$100

244
Two Boxes of 33rpm Record Sets. 20 total (see picture for listing). 

Fair/good.  ($100­$200)
$70

245
Two Boxes of 33rpm Records and Records Sets. 30 total (see 

picture for listing). Fair/good.  ($100­$200)
$100

246
Two Boxes of 33rpm Record Sets. 23 total (see picture for listing). 

Good.  ($100­$200)
$100

247
Two Boxes of 33rpm Record Sets. 21 total (see picture for listing). 

Good.  ($100­$200)
$100

248
Two Boxes of 33rpm Record Sets. 20 total (see picture for listing). 

Good.  ($100­$200)
$100

249
Two Boxes of 33rpm Records and Record Sets. 21 total (see 

picture for listing). Good.  ($100­$200)
$100

Hidden Treasures of Leuralla Day 1 July 2023 Page 15 of 54



Lot No. Description Starts at

250
Two Boxes of 33rpm Record Sets. 20 total (see picture for listing). 

Good.  ($100­$200)
$100

251
Two Boxes of 33rpm Record Sets. 20 total (see picture for listing). 

Good.  ($100­$200)
$100

252
Two Boxes of 33rpm Record Sets. 61 total (see picture for listing). 

Good.  ($100­$200)
$100

254
Two Boxes of 33rpm Records (see pictures for listing). Fair/good.  

($200­$300)
$150

255
Ten 33rpm Record Sets (see picture for listing). Good. (10)  

($100­$200)
$50

256
Two Boxes of 33rpm Records and Record Sets. 64 total. 

Fair/good.  ($200­$300)
$100

257
Two Boxes of 78rpm Records. 117 total (see picture for listing). 

Fair/good.  ($100­$200)
$100

258
Two Boxes of HMV & Columbia 78rpm Records and Record Sets. 

81 total (see picture for listing). Good.  ($100­$200)
$100

259
Box of 78rpm Records and Record Sets. 52 total (see picture for 

listing). Fair/good.  ($100­$200)
$100

260
Two Boxes of 78rpm Record Sets. 140 total (see picture for 

listing). Fair/good.  ($100­$200)
$100

261
Two Boxes of 78rpm Records and Record Sets (see picture for 

listing). Fair/good.  ($100­$200)
$100

262

Two Boxes of Opera & Classical Music Open Reel Tape 

Recordings. Some appear water-damaged. Fair/good.  

($100­$200)

$50

263
Three Boxes of Opera & Classical Music Open Reel Tape 

Recordings. Some appear water-damaged. Poor/fair.  ($100­$200)
$50

264
Three Boxes of Classical and Opera Open Reel Tape Recordings. 

Some appear water-damaged. Poor/fair.  ($100­$200)
$50

265
Akai GX-220D 4-track Open Reel Tape Recorder; with two Leak 

Speakers and a Magnavox Speaker. Untested, good.  ($100­$200)
$50
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266 Two boxes of Sheet Music. Fair/good.  ($100­$300) $25

267
Two Boxes of Sheet Music and Music Composition Literature. 

Fair/good.  ($100­$300)
$25

268
Three Boxes of Opera Sheet Music and Programmes. Fair/good.  

($100­$300)
$25

269 Box of Children's Song Sheet Music. Fair/good.  ($50­$150) $25

270 Two boxes of Sheet Music. Fair/good.  ($100­$300) $50

271 Two Boxes of Piano Sheet Music. Fair/good.  ($100­$300) $50

272 Box of Sheet Music. Fair/good.  ($100­$200) $50

273
Two Boxes of CDs. One box mostly Christmas, the other mostly 

orchestral & soundtrack. Good/very good.  ($50­$100)
$20

274
Rug with Tasselled Short Ends, 200cm x 143cm. Red, cream and 

dark blue. No signs of excessive wear. Very good.  ($100­$200)
$50

275

Super Kechan Rug with Tasselled Short Ends, 100cm x 198cm. 

White, cream, dark-blue and red. No signs of excessive wear, 

tassels worn thin in some areas. Good.  ($30­$60)

$20

276

Rug with Tasselled Short Ends,160cm x 106cm. Red, cream, 

brown & orange. Edge stitching unravelling on one corner. Good.  

($30­$60)

$20

277

Rug with Tasselled Short Ends, 100cm x 198cm. Red, white, 

cream & dark blue. No signs of excessive wear. Very good.  

($150­$250)

$100

278

Rug with Tasselled Short Ends, 79cm x 118cm. Red, cream, black 

& orange. Edge stitching unravelled along half of one long side. 

Good.  ($30­$60)

$20

279

Small Rug, 69cm x 49cm. Red, gold, dark blue & cream. No signs 

of excessive wear, some fraying stitching on edges. Pieces of gum 

stuck to underside. Good.  ($100­$200)

$50

280

Super Kechan Rug with Tasselled Short Ends, 99cm x 198cm. 

Cream, dark blue & pink. No signs of excessive wear. Very good.  

($80­$160)

$50
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281

Rug with Tasselled Short Ends, 151cm x 110cm. Orange, cream, 

black & green. No signs of excessive wear, section of tassel 

missing. Good/very good.  ($80­$160)

$50

282

Framed Painting of Blue Mountains Scene, by Gladstone Eyre, 

watercolour, in birdseye maple frame, 870mm x 73mm. Very good.  

($400­$600)

$350

283
Framed Painting of Vase with Flowers, by Maud Sherwood, 

watercolour, 630mm x 810mm. Very good.  ($50­$100)
$30

284
Framed Painting: "Bush Banksias", by Jocelyn Gardner, oil on 

canvas, 640mm x 780mm. Very good.  ($50­$100)
$40

285

Two Framed Sets of Paintings of NSW Flowers. One 700mm x 

42mm, with three painting; and one 550mm x 420mm, with two 

painting. Very good. (2)  ($80­$120)

$60

287
Framed Print: "Now They're Off", depicting Epsom Races, in 

birdseye maple frame, 910mm x 710mm. Very good.  ($40­$60)
$20

288
Framed Painting of Blossoming Tree in Garden, dated 1917, oil on 

canvas, 790mm x 990mm. Very good.  ($40­$80)
$30

291
Double Bed, heavy wooden construction, carved feet. Wear on 

edges. Very good.  ($150­$250)
$100

292
Large Bookcase with glass doors and cupboards below. Heavy 

wooden construction, worn edges. Very good.  ($150­$250)
$100

293
Rectangular Wooden Side Table with Lower Shelf. Good/very 

good.  ($50­$100)
$40

294
Oval Wooden Side Table with Lower Shelf, cream. Good.  

($40­$80)
$30

295
Rectangular Wooden Side Table with Lower Shelf. Good.  

($40­$80)
$30

296
Large wooden Dressing Table, with three mirrors and glass top. 

Very good.  ($150­$250)
$100

297
Slim Wooden Bookshelf. Heavy wooden construction, two small 

drawers in bottom. Good/very good.  ($50­$100)
$40

298
Matching Chais Longue and Armchair, pink-lined pattern. Very 

good. (2)  ($250­$350)
$200
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299
Wooden Cushioned Chair, with two matching cushions. Good. (3)  

($40­$80)
$30

300 Cushioned Footrest. Good.  ($30­$60) $20

301
Lightweight Curved Wooden Lounge with Cushioned Bench. Good.  

($150­$200)
$100

302
Antique French Brass Bed Frame. Spots of tarnish. Good/very 

good.  ($1500­$2500)
$1,000

303
Wood-framed Day Lounge with Mattress and Pillows. Good.  

($60­$120)
$50

304 Cane Armchair, white, with cushions. Fair/good.  ($40­$80) $25

305
Ornate wooden Rocking Chair, with cushioned seat. Good/very 

good.  ($150­$200)
$100

306 Varnished Wooden Chest. Good/very good.  ($30­$60) $20

307 Plain Wooden Chest. Good.  ($30­$60) $20

308 Art Deco Leadlight Standard Lamp. Good/very good.  ($150­$200) $100

309
Large wooden Dresser, heavy construction. Very good.  

($100­$200)
$60

310 Large wooden Wardrobe, simple design. Good.  ($100­$200) $50

311
Single Bed with tall wooden ends; also assorted mattresses, 

pillows & baskets. Good.  ($20­$40)
$10

341
Two Falcon Ware "Bungalow" porcelain Dresser Items: Vase and 

Lidded Trinket dish. Excellent. (2)  ($30­$60)
$20

342
Metal Folk Art plate and Lacquered Gold Wooden Duck Trinket 

Dish. Good. (2)  ($20­$40)
$10
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343
Jacob Furnival porcelain Vase, marked 0279. Good/very good.  

($20­$40)
$10

344 Antique Swiss Musical Carved Wooden Bowl. Good.  ($30­$60) $20

345
Two ceramic Vases: one Australian, white; and one Newtone 

Bakewells Wall Pocket, green. Fair/good. (2)  ($20­$40)
$10

346
Bond International America's Cup Commemorative Plate, 1983. 

Very good.  ($20­$40)
$10

347
Royal Doulton Cup & Saucer, with duck hunting design; and 

"Noddy" small china plate. Very good. (2)  ($30­$60)
$20

348
Noritake Dusting Powder Set, with gold exterior glaze and feather 

puff with iconic china cat handle. Very good.  ($20­$40)
$10

349

Blue cobalt glass Bohemia Czech Spherical Vase, with 24 carat 

gold and hand-painted decoration. Diam. 90mm. Very good.  

($20­$40)

$10

350
Four Cups and Saucers, Coalport and Royal Winton Bedale. Fair. 

(4)  ($40­$80)
$35

351

Four porcelain Dressing Table Items: Coalport porcelain Lidded 

Trinket Dish with Sculpted Roses; Crown Staffordshire Brooch of 

Sculpted Roses; and two Baskets of Sculpted Roses. Excellent. (4)  

($20­$40)

$10

352 Seven Antique Jewelled Hatpins. Good. (7)  ($40­$60) $30

353
Royal Crown Derby "Treasures of Childhood" porcelain Drum and 

Drumsticks. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

354

Bourne Denby Derby porcelain Set of Pitcher with four Mugs, grey 

with gold trim, each with bas relief of happy man with jug of grog. 

Excellent. (5)  ($50­$100)

$40

355
Pair of Peeray copper & brass Embossed Jugs. Good. (2)  

($50­$100)
$15

356

Three porcelain items: two Swans with elaborate decoration; and a 

Royal Doulton small Lidded Trinket Container. Good. (3)  

($30­$60)

$20

358
Quantity of Hallmarked Silver Spoons. Very good. (20+)  

($200­$300)
$100
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359
Mixed Lot of Dressing Table Knick-Knacks. Very good. (15)  

($30­$60)
$20

361
"Juice-o-Matic" chromed aluminium Citrus Press. Very good.  

($30­$60)
$20

362
Milano Model A120 VAP Coffee Maker. Good/very good.  

($50­$100)
$40

363 Middleport Wash Bowl with rose motif. Fair.  ($100­$200) $50

364 Oak Side Table, 1m high, 1.5 long. Good.  ($100­$200) $60

365
Box of Antique Glass and Ceramic Moulds and other items. Fair.  

($20­$40)
$10

366 Quantity of silver and gold-plated Cutlery. Fair/good.  ($30­$60) $20

367
Early Butter Churn with Paddles and Stamps. Very good. (10)  

($30­$60)
$20

368 Collection of Vintage Wooden and Metal Racks. Fair.  ($30­$60) $10

369
Three boxes of Metal Cookware and other Kitchen Items. 

Fair/good.  ($30­$60)
$10

370
Shelley Mt Kosciusko Souvenir porcelain Bowl with Lid. Good.  

($30­$60)
$10

371
British Brass Spittoon. Height 155mm. A little oxidisation. Very 

good.  ($30­$60)
$20

372

Arthur Wood "Sporting Series" porcelain Mug, with cricket scenes. 

Height 137mm. Some crazing, one fine crack at top. Very good.  

($20­$40)

$10

373

Porcelain Hexagonal Teapot with Floral Design. Height approx. 

100mm. Some crazing and fine cracks. Perhaps Clarence Cliff. 

Very good.  ($50­$100)

$40

374
Porcelain Teapot in shape of Woman in Long Dress with Flowers. 

Height approx. 180mm. Excellent.  ($30­$60)
$25
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375
Small Royal Doulton porcelain Vase, blue & white with gold trim. 

Height 170mm. Has been substantially repaired. Good.  ($20­$40)
$10

376
Italian Glass Pitcher with silver-plated lid and handle. Height 

320mm. Very good.  ($30­$60)
$20

377
Staffordshire porcelain Teapot, white with strawberry designs. 

Height approx. 120mm. Very good.  ($30­$60)
$20

378
British porcelain Teapot, cream with floral design. Height approx. 

150mm. Perhaps Arthur Hall. Very good.  ($40­$80)
$30

379
Two boxes of Vintage Tins, including early bug sprayers. Fair.  

($40­$80)
$10

380 Quantity of old Glass Jars. Poor/fair.  ($40­$80) $10

381
Staffordshire porcelain Teapot, pale pink with floral design. Height 

approx. 160mm. Very good.  ($20­$40)
$10

382
Tall porcelain Vase, beige with picture of fruit. Height 205mm. 

Much crazing. Good/very good.  ($20­$40)
$10

383
Glass Condiment Set in Silver Stand. One stopper missing. 

Good/very good.  ($40­$80)
$30

384

Royal Doulton porcelain Teapot, white & brown with pictures of 

country cottage. Height approx. 140mm. Very good/excellent.  

($30­$60)

$20

385

Set of four Burleigh Ware porcelain Cake Plates: curved Serving 

Plate and three triangular Plates. Some cracks, one plate has been 

repaired. Good. (4)  ($30­$60)

$20

386

Three porcelain Side Plates, dark blue with white pattern. One has 

been repaired, the others very good. Plus four Doilies, fair/good. 

(3+)  ($30­$60)

$20

387
Spanish silver-plated Pitcher. Height 230mm. Very good.  

($30­$60)
$20

388
Villeroy & Boch Blue Glass Vase. Excellent in very good box.  

($30­$60)
$20
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389

Thirteen George Jensen Jewellers (Sydney) Gold Spoons. Each 

160mm in length with enamel flower design on handle. On the 

reverse is an individual stamp for the years running 1973-1979, 

and there are six doubles including two still unopened. Very 

good/excellent, six boxed. (13)  ($40­$80)

$30

390 Quantity of Cups, Saucers and Plates. Good. (16)  ($40­$80) $30

391 Large Quantity of Domestic Tins. Fair. (10+)  ($20­$40) $10

392
Quantity of Aynsley and Shelley Cups and Saucers and a Jug. Fair. 

(10+)  ($50­$100)
$40

393
Quantity of Cups, Saucers, Mugs and Plates. Good. (10+)  

($40­$80)
$20

394
Quantity of china Cake Plates and Stands. Very good. (9)  

($100­$200)
$90

395

Noritake Gold-plated Bone China Tea Set. Consists of Teapot, five 

Side Plates, and four Cups & Saucers. Some scuffing and small 

scratches. Very good.  ($100­$200)

$60

396
Glass Stoppered Bottle with four matching glasses and one odd 

glass. Very good. (7)  ($30­$60)
$20

397

Two Royal Worcester porcelain Plates depicting fruit and berries: 

Round Plate, diam. 270mm, excellent; and Platter, width 283mm, 

has been substantially repaired, fair. Both with stands. Excellent. 

(2)  ($30­$60)

$20

398
St Kilda Fine China 22 carat gold-plated Coffee Service. Excellent.  

($40­$80)
$30

399

Two boxes of Vintage Homewares. Includes shoe last, cowbell, 

irons, sunbeam shaver, wooden pegs, egg rack, and trays. Fair.  

($10­$20)

$5

400
Mixed Lot of Napery, including Irish linen, tea cosies and aprons. 

Good. (20+)  ($30­$60)
$20

401 Box of Vintage Mincers. Fair.  ($30­$60) $20

402 Quantity of glass & ceramic Cafe Vases. Good. (25)  ($40­$80) $20
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406
Three Steel Cafe Items: sugar bowl and two jugs. Very good. (3)  

($30­$60)
$20

407
Royal Doulton Bowl, 250mm, marked "Underglaze Indestructible 

Flowers – Rd No 400935". Slight crazing. Good.  ($100­$200)
$40

412
Three boxes of old cast iron, wooden and metal Kitchen Items. 

Fair. (20+)  ($50­$100)
$30

413 Two Kerosene Lamps. Fair. (2)  ($50­$100) $30

414
Box of mixed Enamelware, including steriliser and candlestick. 

Fair. (10+)  ($50­$100)
$30

415 Box of Pantry Items, including soaps and spices. Fair.  ($50­$100) $30

416

Quantity of Vintage Australian Domestic Items. Includes empty and 

full boxes, bottles, jars and tins, from pantry and automobile 

supplies, health and medical items. There is also a very rare 

"application for fuel ration" ticket.  ($150­$250)

$80

417
Box of mixed Vintage Glassware, some damaged. Fair/good. (10+)  

($20­$40)
$10

418
Set of two Courvoisier Brandy Balloons in velvet-lined Case. Very 

good.  ($30­$60)
$15

419 Collection of Vintage Tins. Fair. (8+)  ($30­$60) $15

420
Turler rectangular gold-tone Clock with Swiss movement. Good.  

($40­$60)
$25

421
Box of Kitchenalia, including vintage metal cake decorating set. 

Fair. (10+)  ($30­$60)
$20

422 Two Old Metal Tins full of Buttons. Fair. (2)  ($30­$60) $20

423
Eveready (USA) 1930s Art Deco "Mastalite" Table Lamp. Good.  

($40­$82)
$30

424

Fairfax & Roberts Set of Hallmarked Silver Cake Spoons, Forks 

and Tongs, in original velvet and satin lined box. Very good. (14)  

($100­$200)

$50
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425
Antique-style Reproduction Ornate Framed Mirror. Height 280mm. 

Very good.  ($20­$40)
$5

426
Three metal Household Items: Cigarette Case; Desk Bell; and 

small Dish. Good/very good. (3)  ($20­$40)
$10

427
Royal Dux Bohemia porcelain Figure of Man with Suitcase. 

Excellent.  ($20­$30)
$10

428
Precista Table Clock, with glass case and plastic base. Height 

105mm. Good.  ($20­$40)
$15

429
Two Vintage Metal Signs: "Edison Electric Light"; and an American 

railways electric motor plate. Good. (2)  ($40­$60)
$30

430 Silver Cigarette Box with wooden interior. Very good.  ($40­$80) $30

431 Johnson Brothers Dinner Set, incomplete. Fair. (10+)  ($40­$80) $20

432
Quantity of mixed Meakin and Ducal Crockery, including soup 

tureens and various dishes. Fair/good. (10+)  ($50­$100)
$30

433
Three white porcelain items: Jug, Vase and Oval Dish. Good. (3)  

($20­$40)
$10

434
Two porcelain items: Meakin Jug and Ivory brand Oriental Plate 

(has crack). Fair. (2)  ($30­$60)
$20

435
Quantity of porcelain plates, cups and jugs; pewter ornaments; and 

crocheted jug covers. Fair. (10+)  ($100­$200)
$50

436
Three Sydney Turf Club Golden Slipper Souvenir Plates, two the 

same. Excellent. (3)  ($20­$40)
$10

437
Quantity of "Paragon" bone china Plates and Bowls. Good. (24)  

($100­$200)
$50

438
Collection Royal Doulton "Bunnykins" Items: three plates, two 

bowls, and five mugs. Very good. (10)  ($150­$250)
$80

439 Seven various pieces of Chinaware. Poor. (7)  ($20­$40) $10
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440

Quantity of porcelain Blue & White Items: two Cups & Saucers; 

Plate; Egg Cup; House; Small and a Tureen Cover. Various 

brands. Very good. (7)  ($30­$60)

$20

441
Three Depression Glass Kitchen Containers: Butter Dish; Square 

Bowl; and Cookie Jar. Very good. (3)  ($200­$300)
$150

442 Mixed Lot of Silverware. Good. (12+)  ($50­$100) $30

443
Three boxes Kitchenware, Placemats and China. Fair.  

($100­$200)
$40

444
Small East German Industrial Flag and "DDR" bumper sticker. 

Very good. (2)  ($20­$40)
$15

445
Quantity of Glassware Items, including etched glass and cut glass. 

Good. (14)  ($20­$40)
$10

446

Quantity of Charles & Diana Marriage Souvenirs: seven Dinner 

Plates; five Mugs, three the same; and a small Biscuit Tin. Small 

chip in one mug, otherwise all very good. (13)  ($100­$200)

$50

447
Quantity of Meakin and Johnson Bros. Crockery. Fair. (10+)  

($50­$100)
$40

448 Quantity of Antique Enamelware. Fair. (5+)  ($100­$150) $50

449
Mixed Lot of Kitchen Items, originals from Leuralla. Good.  

($30­$60)
$20

450
Denby Dinner Service and Cookware (1970s). Excellent. (10+)  

($50­$100)
$30

451 Two Boxes of porcelain Teapots. Very good. (21)  ($100­$200) $50

452 Mixed lot of Vintage Cardboard Boxes. Good.  ($20­$40) $10

453
Wedgewood Jug with twelve Mugs, white. Excellent. (13)  

($50­$100)
$40

454 Quantity of Mixed Crockery. Poor. (10+)  ($30­$60) $20
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455 Wooden Music Box. Plays two tunes. Good.  ($40­$60) $30

456
Quantity of Glassware Items, including lemon squeezer and small 

measuring jugs. Good.  ($15­$30)
$10

457
Quantity of Vintage Australian Domestic Items. Includes boxed 

tubes of toothpaste, bottles, jars and tins.  ($150­$250)
$90

458
Quantity of Sundry Domestic Products and empty boxes, tins and 

jars. Fair. (25+)  ($50­$100)
$40

459
Mixed Lot of Domestic Items. Includes writing compendium, vase 

frogs, and expandable picture frame. Fair. (6+)  ($30­$60)
$20

460 NO PICTURE Eight Glass Soda Syphons. Fair/good. (8)  ($100­$150) $60

461 Two boxes of Vintage Pantry Items. Fair.  ($40­$80) $30

462
Quantity of Sundry Vintage Boxes for Chocolates, etc. Good. (12+)  

($20­$40)
$5

463 Two Vintage Metal Rubbish Bins. Fair. (2)  ($20­$40) $10

464 Box of Vintage Kitchen Scales with Weights. Fair.  ($100­$200) $30

465
Quantity of old Mixmasters and other kitchen items. Fair.  

($100­$200)
$60

466
Box of metal pots, food cover, racks and cane baskets. Fair.  

($50­$100)
$30

467 Pottery Kindling Pot with Wooden Lid. Good.  ($50­$100) $30

468 Sanophon "Ultrasonic Therapy" Machine. Good.  ($40­$80) $10

469
Various Household Items. Includes perfume bottles, stilton jar, and 

miniature samovar dated 1969. Fair. (11)  ($20­$40)
$10
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470
Assortment of Badges in plastic sleeve album. Good. (2)  

($30­$60)
$20

471
Three boxes of Vintage Cast Iron, Glass and China Items. 

Fair/good.  ($20­$40)
$10

472 Box of Vintage Enamelware. Good.  ($20­$40) $10

473
Brass Blowtorch "APH Max Sievert Stockholm Sweden". Very 

good.  ($30­$60)
$20

474 Miniature Collar Sad Iron (circa 1920s). Good.  ($30­$50) $20

475
Watts (England) Tie Press, wood with steel fittings. Very good.  

($15­$30)
$10

476
Two Kodak Box Brownies, one with leather case. Fair. (2)  

($20­$40)
$15

477 Kodak Box Brownie Flash II. Good.  ($15­$30) $10

478 Kodak Box Brownie Camera. Good.  ($10­$20) $10

479
Boomerang Albert's System Harmonica. Good in fair box.  

($15­$30)
$10

480

Set of Coins from the Royal Australian Mint: compendium 

containing six 1981 coins: 1983 America's Cup coin; and 1983 

Prince and Princess of Wales Australian Visit gold-plated coin. 

Excellent. (3)  ($40­$60)

$30

481
Large quantity of metal Buttons, mostly military. Very good. (24)  

($50­$100)
$40

482

"Rolmonica" (USA) Player Harmonica (c. 1928). Width 100mm, 

Bakelite body. Operates by hand-wound perforated paper rolls. 

Includes three rolls and original box missing top flaps. In working 

order. Very good.  ($300­$500)

$250

483
The 1983 U.S. Olympic Coin Collection, from the United States 

Mint. Excellent.  ($15­$30)
$10
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484
Two Small Rectangular Glass Bottles, perhaps inkwells. Width of 

each 50mm. Some damage to rims. Good. (2)  ($20­$40)
$10

485
Three Remington Fob Watches, with lids depicting locomotives. 

Excellent. (3)  ($40­$80)
$35

486
"The Champion Portfolio of Sport" fold-out Compendium (circa 

1930s). Excellent.  ($15­$30)
$10

487 Zeiss Monocular, with leather case. Very good.  ($50­$80) $40

488 Sterling silver Matchbox Holder. Very good.  ($15­$30) $10

489
Russian Pocket Watch with Chain. Very good in very good box.  

($15­$30)
$10

490 Antique Desk Organiser for Pens and Ink. Good.  ($40­$60) $30

491 Sharp Electronic Calculator, with case (1970s). Good.  ($10­$20) $5

492
Small metal & rubber Bulb Horn, suitable for a car or a bike or a 

clown. Very good.  ($20­$40)
$15

493

Brass Box with Hinged Lid, embossed with "MM", "Christmas 

1914" "Russia" "France" "Impericum Brittanicum". Very good.  

($20­$40)

$10

494
Shaving Kit containing two razors in box, stropping strap, and 

stropping block. Box stamped "CRE". Good.  ($100­$200)
$50

495 Quantity of Men's Shaving Items. Good. (6)  ($20­$40) $5

496

Sundry Gentlemen's Items: Small pill boxes in silver and enamel, 

mother of pearl and leopard-skin acrylic, bottles of "Balfe's Black & 

Colors for Straw Hats", an unused box of Kodak Verichrome film, a 

chrome-plated brass whistle stamped "Aussie Thunderer - Rider & 

Bell, Sydney 1941", and a chrome-plated whistle stamped "The 

Acme Siren - Made in England". Good/very good. (10)  ($15­$30)

$10

497

Quantity of Desk and Writing Items. Includes boxes of nibs, ink, 

Bakelite inkwell, stamp pad, sealing wax, candles, drawing tools, 

and a 1947 Rural Bank cheque book. Good. (21)  ($15­$30)

$10
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498
Early Tape Recorder with Microphone; plus some camera 

accessories. Fair/good. (6)  ($15­$30)
$10

499

Quantity of Matchboxes and Smoking Paraphernalia. Includes 

Brymay Redhead empty boxes, other matchboxes, matchbox 

holders, cigarette boxes & tins, and cigarette lighters. Good. (16)  

($20­$40)

$10

500 Art Nouveau Pressed Tin Box. Fair.  ($30­$60) $15

501

Quantity of Tobacco Tins. Includes "Log Cabin", "Temple Bar", 

"Town Talk", "Lucky Hit", and "Sonny Boy". Fair/good. (25)  

($30­$60)

$20

502 Two Stopwatches. Good. (2)  ($50­$100) $40

503 Trojan Model 2025 Hand Doughbrake. Fair/good.  ($20­$40) $10

504 Kitchen Dresser.  ($100­$200) $50

505 Large quantity of Wine Glasses.  ($100­$200) $50

506 Three Boxes of Various Drinking Glasses. Very good.  ($50­$100) $30

507
Large Quantity of Assorted Drinking Glasses and other items. 

Good.  ($50­$100)
$20

508
Wide, wooden Display Cabinet, wall-mounted, with glass shelves 

and mirror backing.  ($300­$400)
$200

509

Bezzera Milano Dual Boiler Espresso Machine. Appears not to 

have been used for a while, untested. With two filter holders. 

Good/very good.  ($1500­$2500)

$1,200

510
Imperial Japan Rising Sun Flag, cotton with hand-stitched design, 

2600mm x 1660mm. Very good.  ($3500­$4000)
$3,000

511
Southern Cross Flags brand NSW Flag, cotton with printed Design, 

1800mm x 800mm. Very good.  ($40­$80)
$25

512

Quantity of Women's Clothing: Jag Shirt, size 10; two Country 

Road Skirts, size 12; and Esprit Pants, size 12. Very good. (4)  

($30­$60)

$20
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513

Quantity of Women's Clothing: two Jag Amoureux Skirts, size 12 

(identical); Parachute brand Top and Pants, size S; and West 

German Terry Towelling Lined Sport Jacket, white, some 

discolouration. Good. (5)  ($30­$60)

$20

514
Two Men's Coats: Redpoint Parka, khaki, size XL; and Daks Wool 

Jacket. Very good. (2)  ($60­$80)
$20

515

Quantity of Men's Trousers: R.M. Williams Longhorn Jeans, beige, 

size approx. XL; Pair of Robert Brue Corduroy Pants, tan, 117cm 

46 SH; Sax Altman Wool Pants, size L; Corduroy Pants, blue; and 

Corduroy Pants, khaki. Good. (5)  ($60­$80)

$20

516

Two Pairs of Women's Pants: Ralph Lauren Golf Pants, approx. 

size 10; and Gianfranco Ferre Jeans, approx. size 10. Good. (2)  

($30­$50)

$10

517 Two 1970s Christening Gowns. Very good. (2)  ($60­$80) $20

518
Four Edwardian Children's Cotton Dresses. Very good. (4)  

($60­$80)
$20

519
Three Vintage Women's Clothing Items: White Lace Dress, 

extensive damage; and two Nightgowns, very good. (3)  ($40­$60)
$20

520 Christian Dior Cotton Knit Vest. Very good.  ($60­$80) $20

521
Vintage Women's Pink Rayon Set: pyjama top and bottom and 

nightdress. Very good. (3)  ($60­$80)
$20

522

Three Clothing Items: Strenesse Linen Pants Suit, brown, size 

approx. 10-12; Renown Linen Jacket, black, size 8; and Country 

Road shirt, white, size L. Good. (3)  ($40­$80)

$20

523

Metallic Woven black & silver Outfit, comprised of underslip, dress, 

and overtunic, approx. size 10 (circa 1930s). Slight damage to left 

sleeve of overtunic. Good. (3)  ($60­$100)

$20

524 PLC Pymble Pennant. Good.  ($80­$140) $20

525
Suitcase full of Vintage Children's Clothing. Very good. (20+)  

($20­$40)
$10

526
1989 Wallace and Gromit UV T-shirt, in original package. 

excellent.  ($20­$40)
$10
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527
Three Items of Edwardian Children's Clothes and a Pillow Case. 

Fair. (4)  ($40­$60)
$20

528
Bundle of quality Women's Woollen Clothing. Very good. (12+)  

($30­$50)
$10

529 Box of Vintage Scarves. Good. (6+)  ($10­$20) $10

530
Quantity of Vintage Baby's Clothes. Ranging from fair to excellent. 

(10)  ($60­$80)
$20

531 Bundle of quality Vintage Woollen Knits. Good. (5)  ($20­$40) $20

532
Collection of Lace Pieces and Silk Handkerchiefs. Poor. (6+)  

($20­$40)
$10

533
Various Vintage Knitted and Hessian Household Items: tea cosies, 

egg-cup cosies, placemats, etc. Good. (12+)  ($30­$60)
$20

534
Vintage Perfume Bottles from Famous Brands, some half full. 

Good. (12+)  ($10­$20)
$5

535
Vintage Beaded Handbags, including one antique silk-lined purse 

with diamond clasp, and hairclips. Good. (6+)  ($30­$60)
$20

536 Various Ladies' Winter and Summer Hats. Good. (11)  ($20­$40) $15

537

Four Personal Items: tortoise-shell hand mirror with kookaburra 

and wattle motif; two stainless steel English shoe horns; and 

goldtone compact. Good. (4)  ($20­$30)

$10

538 Four Vintage Berets. Good. (4)  ($20­$40) $15

539
Box of Vintage Costume Jewellery and Belt Buckles. Good. (12+)  

($30­$60)
$20

540 Box of Vintage Hairpins and Hairclips. Good. (12+)  ($30­$60) $20

541 Silver Fox Fur Cape, small/medium size. Very good.  ($150­$250) $100
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542
McCall "Snow White" Girl's Fancy Dress Costume Sewing Pattern 

(1938). Good.  ($40­$60)
$30

543 "Dr Livingstones" (USA) Pith Helmet. Very good.  ($40­$60) $30

544 Large quantity of Vintage Hat Pins. Very good. (12+)  ($60­$100) $50

545
Pair of Vintage Patent Leather Shoes with Buckles by "The Scotch 

House" Knightsbridge. Size UK 4.5. Good.  ($15­$30)
$10

546 Liberty of London & Paris empty Cardboard Box. Fair.  ($10­$20) $5

547 Three Pairs of Shoes. Fair. (3)  ($15­$30) $10

548
Military Jacket and Overcoat; plus three packets of metal buttons. 

Good/very good. (2)  ($30­$60)
$20

549

A selection of beaded evening bags with acrylic frames, plus a 

small silver thread woven purse, and a small metal mesh evening 

purse with exotic peacock clasp embedded with coloured 

cabochons. Also a very early 20th century pair of spectacles with 

single ear chain in velvet case. Good. (6)  ($15­$30)

$10

550
Quantity of Vintage Household Items and Ladies' Toiletries and 

Cosmetics. good. (22)  ($15­$30)
$10

551
Taxidermied Caiman (alligator), length approx. 1050mm. A few 

toes broken. Very good.  ($200­$400)
$150

552
Suitcase of mixed vintage clothes and shoes; plus a bag of shoes. 

Poor/fair.  ($20­$40)
$10

553 Luxowool Wool Vest, small size. Good.  ($30­$60) $15

554 Women's Italian Wool Coat, size 12. Good.  ($50­$80) $30

555 Cornelius Fur Stole. Very good.  ($80­$100) $50
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556

Two Women's Suits: vintage bottle green woollen skirt suit, approx. 

size 8-10; and vintage Italian wool olive green skirt suit, size 38. 

Fair/good. (2)  ($30­$60)

$20

557
Vintage Tweed Woollen Full Length Coat, approx. large size. 

Good.  ($40­$60)
$30

558
Women's Italian Woollen Double-breasted Coat, approx. size 10-

12. Hole in right shoulder. Fair.  ($40­$60)
$30

559
George Nowton Vintage Tuxedo Jacket, Vest and Trousers. 

Approx. large size. Good.  ($40­$60)
$30

560
George Nowton Vintage Tails Suit. Approx. size large. Some 

damage on lapels. Fair.  ($40­$60)
$30

561 L.A. Soman Dressmaker's Cloth Mannequin. Good.  ($50­$80) $40

562 Aboriginal Artefacts.  ($100­$200) $80

563 Ornate Shield.  ($100­$200) $80

564
Christie's (Sydney) Australian Flag, 1860mm x 900mm. Elements 

of design are stitched, high quality. Very good.  ($100­$200)
$50

565 Ceremonial Axe and two Stone Axe Heads. (3)  ($300­$500) $250

566

Christie's (Sydney) Eureka Rebellion Flag. Elements of design are 

stitched, high quality. Two corners heavily worn, faded. Fair.  

($100­$200)

$50

567 Aboriginal Artefacts. (5)  ($50­$100) $40

568

Two Polyester Printed Flags: Union Jack, 1510mm x 900mm; and 

Eureka Rebellion, 1530mm x 8300m, mildew stained. Fair. (2)  

($80­$120)

$40

569 Aboriginal Artefacts. (3)  ($60­$120) $50

570
United Nations Flag, 1630mm x 1010mm. Plus two small desktop 

UN flags. Good. (3)  ($30­$60)
$20
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571
"God Save The King" Banner, red with white text, 870mm x 

700mm. Some wear and stains. Fair.  ($50­$100)
$30

572
Two New Guinea Artefacts: Shell & Grass Mask; and Loofah Fan. 

(2)  ($50­$100)
$30

573
Defiance brand United Nations Flag, cotton with stitched design, 

1540mm x 910mm. Very good.  ($60­$120)
$50

574
Quantity of New Guinea Seed Beads and Tortoiseshell Combs.  

($50­$100)
$30

575
Union Jack, cotton with stitched design, 1800mm x 870mm. Very 

good.  ($200­$250)
$150

576
Leopard Pelt with Taxidermied Head. To be wall mounted. Very 

good.  ($3000­$5000)
$2,000

577 Taxidermied Sea Turtle. Good.  ($150­$200) $100

578 Merino Ram Horns. Good.  ($20­$40) $15

579
Twelve "Biggles" Books by Capt. W.E. Johns, all hard cover. 

Good. (12)  ($200­$250)
$150

580 Quantity of Children's VHS Videos. Good. (21)  ($15­$30) $10

581
Thirty-two Paperback "Biggles" Books by Capt. W.E. Johns. Fair. 

(32)  ($200­$400)
$150

582
Twenty-three Books By Capt. W.E. Johns, mostly "Biggles". Fair. 

(23)  ($200­$250)
$150

583
Fourteen "Biggles" Books by Capt. W.E. Johns. All hard cover with 

damaged dust jackets (Oxford). Fair/good. (14)  ($200­$250)
$150

584 Three Old "Tarzan" Books. Fair. (3)  ($30­$60) $20

585 Two EMPTY Book Boxes. Excellent. (2)  ($30­$50) $20
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586
Commemorative Book for Queen Elizabeth II Australian Visit 1954. 

Excellent in very good box.  ($80­$100)
$60

587
Book: "A Century of Banking: The CBC Banking Company of 

Sydney Ltd 1834-1934", hard cover. Fair.  ($30­$60)
$20

588
Book: "Margaret Preston's Monotypes", hard cover, with 27 colour 

plates. Excellent.  ($150­$250)
$100

589 Skull made of concrete. Good.  ($15­$30) $10

590
Defiance brand Japanese Flag, cotton with stitched design, 

1860mm x 1200mm. Very good.  ($50­$100)
$40

591
Two Signed 1970s Posters: Skyhooks and Jon English. Fair/good. 

(2)  ($150­$250)
$100

592
Two Posters: Bee Gees St Peppers and Grease. Fair. (2)  

($20­$40)
$10

593
Mixed lot of interesting badges from various associations and eras. 

Good. (20+)  ($50­$100)
$40

594
Collection of US Presidential and Political Buttons; plus Obama 

Inauguration Programme. Very good. (20+)  ($40­$80)
$30

595
Collection of 1970s Australian Political Buttons. Good. (20+)  

($50­$100)
$40

596 Chairman Mao Mechanical Alarm Clock. Fair.  ($30­$60) $20

597
Twenty-nine 1920s Short Story Serial Publications. Fair. (10)  

($20­$40)
$10

598 Six Various "Biggles" Books. Good/very good. (6)  ($150­$250) $100

601

Book: "Flaws in the Glass", Patrick White, 260pp hard cover 

(Jonathan Cape 1981, first edition). Some foxing on endpapers 

and dust jacket, some wear and stains to dust jacket. Very good.  

($60­$100)

$35

602

Book: "Through the Grand Canyon from Wyoming to Mexico", 

Ellsworth B. Kolb, 344pp hard cover (Macmillan NY 1927). 

Includes signed photograph of the author. Very good.  ($50­$80)

$40

Hidden Treasures of Leuralla Day 1 July 2023 Page 36 of 54



Lot No. Description Starts at

603

Book: "Sydneyites As we see 'em 1913-14-15", 190pp soft leather 

bound (W.S. Grubbs 1915). Contains illustrated short biographies 

of prominent people, produced by the Newspaper Cartoonists' 

Association of NSW. Some water damage to front cover and first 

few pages. Good.  ($80­$120)

$60

604

Book: "Sydney's Water Supply and Sewerage 1788 to 1918 

Commemoration Volume", T.J. Roseby, 113pp hard cover (William 

Applegate Gullick 1918). Some wear to spine, otherwise very 

good.  ($80­$120)

$60

605

Book: "Views of Sydney". Contains eighteen coloured illustrations 

on a single fold-out sheet. Hard cover 170mm x 252mm. Sold by 

Frederick Bullard. With 1889 inscription. Some foxing. Good/very 

good.  ($80­$120)

$60

606
Book: "The History of Punch", M.H. Spielman (Cassell 1895). 

Good.  ($30­$60)
$15

607 NO PICTURE
Eighteen "Biggles" Books, by Captain W.E. Johns. Oxford 

University Press, 1930s to 1950s. Good. (18)  ($200­$400)
$150

608

Six "Biggles" Books, by Captain W.E. Johns: "Biggles & 

Co."(1936); "Biggles Flies East" (1935, 1st edition); "Biggles Flies 

South (1938); "Biggles Flies North" (1939); "Biggles in Spain" 

(1939); and "'Biggles Hits the Trail" (1939, 1st edition). All hard 

cover (Oxford). Good/very good. (6)  ($250­$350)

$150

609
Ten Books by Capt. W.E. Johns, including "Biggles" and "Worrals". 

Fair. (10)  ($100­$200)
$80

610
Twenty-four "Biggles" Books by Capt. W.E. Johns. Fair. (24)  

($200­$300)
$150

611
Thirty "Biggles" Books by Capt. W.E. Johns. Fair. (30)  

($250­$350)
$200

612
Twenty-Nine "Biggles" Books by Capt. W.E. Johns. All hard cover 

with dust jackets. Fair/good. (29)  ($250­$350)
$200

613
Box of 1970s "Connoisseur" Issues about International Art & 

Antiques. Fair/good.  ($30­$60)
$20

614
Seven Boxes of 1950s "The Bulletin" Issues. Fair/good (part of lot 

shown).  ($50­$100)
$40

615
Ten Boxes of "The Bulletin" Issues, 1930s to 1960s. Fair/good 

(part of lot shown).  ($150­$250)
$100

616
Two Boxes of Opera Magazines, 1980s to 1990s. Good.  

($20­$40)
$10
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617
Eleven Boxes of Modern "Punch" Issues, 1970s to 1990s. 

Fair/good (part of lot shown)  ($20­$30)
$10

618
Thirty-nine Bound Punch Volumes, from the 1920s to 1940s. 

Good. (39)  ($250­$350)
$200

619
Three Bound Volumes of "Punch": two 1914 and one 1920. Fair. 

(3)  ($30­$60)
$20

620
Book: "Pick of Punch", William Davis (Hutchinson 1977). Very 

good.  ($20­$40)
$10

621
Four Volumes of "Mr. Punch's History of Modern England", Charles 

L. Graves. Very good. (4)  ($30­$60)
$20

622
Seven Books about Horse Racing and Gambling. Good/very good. 

(7)  ($15­$30)
$10

623 NO PICTURE

Three Enid Blyton Satire Humour Books: "Five on Brexit Island"; 

"Five Go On Strategy Away Day"; and "Five Go Gluten Free", by 

Bruno Vincent (2016). Good. (3)  ($10­$20)

$5

624

Eight "Biggles" Books, by Captain W.E. Johns: "Spitfire Parade"; 

"Biggles Charter Pilot"; "Biggles in the Blue"; "Biggles of the Camel 

Squadron"; "Biggles Air Detective"; "Biggles Investigates"; "Biggles 

Takes a Holiday"; and "Biggles and the Blue Moon". All hard cover. 

Good. (8)  ($150­$250)

$80

625

Two Books: "Biggles Hits the Trail", W.E. Johns, hard cover (1941, 

1st edition); and "British Sailors", hard cover (Warne & Routledge). 

Good/very good. (2)  ($30­$60)

$20

626
Large Collection of Doonesbury, Dilbert & other G.B. Trudeau 

Comic Books. Good.  ($20­$40)
$10

627
Twenty-two Soft Cover Mixed Fiction Books. Fair/good. (22)  

($20­$40)
$10

628 Eleven Hard Cover Fiction Books. Good. (11)  ($20­$40) $10

629 Twenty Old Fiction Books. Fair/good. (20)  ($20­$40) $10

631 Seventeen Hard Cover Fiction Books. Fair/good. (17)  ($20­$40) $10

Hidden Treasures of Leuralla Day 1 July 2023 Page 38 of 54



Lot No. Description Starts at

632 Fourteen Mixed Modern Fiction Books. Fair/good. (14)  ($20­$40) $10

633
Book: "Building and Ornamental Stones of NSW", Technological 

Museum Sydney, hard cover (1915). Good.  ($40­$60)
$30

634
Sixteen "The New Punch Library" 1920s Books. Good. (16)  

($100­$200)
$50

635

Collection of Books and Magazines: thirteen "New Yorker" Issues 

from 2005 to 2014; two "Blue Mountainslife" Issues; assorted other 

publications. Good/very good.  ($20­$40)

$10

636 Ten 1920s & 1930s Fiction Books. Fair. (10)  ($20­$40) $10

637
Four Upton Sinclair 1920s & 1930s Industrial Fiction Books. Fair. 

(4)  ($20­$40)
$10

638
Sixteen Assorted Hard Cover Fiction Books. Fair/good. (16)  

($20­$40)
$10

639 Large Collection of Old German Books. Fair.  ($20­$40) $10

640 Six Books About Rupert Murdoch. Fair/good. (6)  ($20­$40) $10

641 Ten Classic Scholar and Literature Books. Fair. (10)  ($20­$40) $10

642
Large Collection of English Royalty Publications, including Books 

and Souvenirs. Good/very good.  ($20­$40)
$10

643
Selection of Flora and Fauna Books. Mostly Australian. Fair/good.  

($20­$40)
$10

644 Twenty-four Books by Stephen Leacock. Fair. (24)  ($20­$40) $10

645
Ten Books about Fascism, mostly Nazi history. Fair/good. (10)  

($20­$40)
$10

646 Four Poetry Books. Fair. (4)  ($20­$40) $10
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647
Five Books by Australian author Frank Clune. Fair/good. (5)  

($20­$40)
$10

648
Seventeen Books about Political and Influential Politicians and 

People. Fair/good. (17)  ($20­$40)
$10

649
Fifteen C.S. Forester Fiction Books. Mostly "Hornblower" series. 

Fair/good. (15)  ($20­$40)
$10

650
Six Books, including four Lady Chatterley & Fanny Hill Books. 

Fair/good. (6)  ($20­$40)
$10

651 Four Gwen Meredith Fiction Books. Fair/good. (4)  ($20­$40) $10

652 Nineteen Australian Politics Books. Fair/good. (19)  ($20­$40) $10

653
Twenty-one 1950s and 1960s Fiction Books. Fair/good. (20)  

($20­$40)
$10

654
Seventeen Books about Communism, Economics and Labour 

Organisation. Fair/good. (17)  ($20­$40)
$10

655
Seventeen Modern Satire and Humour Books. Fair/good. (17)  

($20­$40)
$10

656 Four Australian Media and Press Books. Fair/good. (4)  ($20­$40) $10

657
Sydney Universities and Church Publications. Fair/good.  

($20­$40)
$10

658 Three Petrov Conspiracy Books. Fair. (3)  ($15­$30) $10

659
Nine USSR/Russia Books. Ranging from poor to very good. (9)  

($40­$80)
$20

660
Twenty-eight Children's Books, including "Mr. Men", "Superted", 

and others. Good. (28)  ($30­$60)
$20

661 Five Mixed Age Children's Fiction Books. Fair/good. (5)  ($20­$40) $10
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662
Five Opera Books, including "Her Majesty's Theatre Sydney 

Souvenir" and 1927 "Theatre Magazine". Fair/good. (5)  ($20­$40)
$10

663

Books and Media about Geoffrey Brown: two Books; two 

Photocopied Book Excerpts; VHS Videotape (featuring Clive 

Evatt); and Audio Cassette. Good. (9)  ($20­$40)

$10

664
Eighteen Assorted Military History Books. Fair/good. (14)  

($40­$80)
$20

665 Twelve Modern Art Books. Fair/good. (12)  ($30­$50) $20

666
Forty-six "Railway Wonders of the World" Issues from 1930s. 

Fair/good. (46)  ($40­$80)
$20

667
Six Design Books: five Poster Design Compilations; and Book 

Cover Design. Fair/good. (6)  ($20­$40)
$10

668 Twenty-six Books about Music. Good. (26)  ($20­$40) $10

669
Forty-two 1900s Books about Opera and Composers. Good. (42)  

($20­$40)
$10

670
Twenty-three 1930s & 1960s American Science and Engineering 

Magazines. Poor/fair. (23)  ($30­$60)
$20

671
Fifteen "Popular Science" Magazines from 1938-40. Fair/good. 

(15)  ($30­$60)
$20

672 Five Financial Crime Books. Good. (5)  ($10­$20) $5

673 Box of 2007 "Private Eye" Issues. Good.  ($20­$40) $10

675
Commodore 64 Computer, with power adapter. Very good.  

($50­$100)
$40

676

Pair of Antique Wall Telephones (circa 1900); plus Booklet "The 

History of the Telephone in NSW" by Jim Bateman. Very good. (3)  

($400­$600)

$300

677

Book: "The Art of Arthur Streeton", hard cover (Angus & Robertson 

1919); plus 1930s Arthur Streeton Auction Catalogue. Very good. 

(2)  ($40­$80)

$30
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678
Assorted Australian Literature and History Books. Fair/good.  

($50­$100)
$30

679 Nine Illustrated English Humour Books. Fair/good. (9)  ($20­$30) $10

680 Ten Books About the English Language. Fair/good. (10)  ($20­$40) $10

681
Book: "Atlas of Sydney and Suburbs Part 1", H.E.C. Robinson, 

hard cover (circa 1900). Good.  ($40­$80)
$30

682
Late 1800s "Cassell's History of England", incomplete. Includes 

volumes 1, 2, 3, 6, 8 & 9. Fair/good. (6)  ($40­$80)
$20

683
Six Classic Australian Literature Books, including Lawson and 

Paterson. Fair/good. (6)  ($20­$40)
$10

684

Small Booklet: "Commonwealth of Australia Inaugural Celebrations 

in the Town Hall, Sydney, Conversazione", Musical Programme, 

2nd January 1901. Very good.  ($15­$30)

$10

685
Five Legal Personalities and Case Commentary Books. Fair/good. 

(5)  ($20­$40)
$10

686
Book: "A Sketch of NSW", J.O. Balfour Esq., hard cover (1845). 

Good.  ($30­$60)
$20

687 Ten WWI Soldiers' Gift Books. Fair/good. (10)  ($100­$200) $60

688 Seventeen Law Books. Good. (17)  ($20­$40) $10

689
Ten European and Cultural History Books. Fair/good. (10)  

($40­$80)
$20

690

Small Booklet: "The 21st Annual Lawn Tennis Tournament & 

Championship Meeting Official Programme", 1896. Very good.  

($15­$30)

$10

692 Sixteen Human Biology Textbooks. Good. (16)  ($15­$30) $10

693
Six Old Street Directories, including Four Australian, of varying 

age. Ranging from poor to good. (6)  ($20­$40)
$10
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694 Large quantity of Poetry, of varying age. Fair/good.  ($20­$40) $10

695
Ten Australian Fiction and Non-fiction Books. Fair/good. (10)  

($20­$40)
$10

700
Twenty-two Pymble Presbyterian Ladies' College Ex-Students' 

Union Magazines. Fair/good. (22)  ($20­$40)
$10

702
Nine Books about English Gardens, Houses and History. 

Fair/good. (9)  ($40­$80)
$20

703
Four 1960s Pop Culture Books. Ranging from poor to good. (4)  

($20­$40)
$10

704
Twelve Horse Racing and Gambling Books. Fair/good. (12)  

($20­$40)
$10

705 Eight European Books. Fair/good. (8)  ($20­$40) $10

706 Box of P.G. Wodehouse Books. Good.  ($80­$100) $40

707 Box of Fiction Books, mostly "The Saint". Good.  ($60­$80) $30

708
Fifteen "James Bond" Books by Ian Fleming. Good. (15)  

($40­$50)
$20

709 Box of Gardening Books. Good.  ($50­$70) $40

710
Box of Assorted 20th Century Non-fiction Books, including British 

Military and Royal Family Books. Good.  ($40­$60)
$20

711
Nine "Tiger Tim’s" Annuals, from 1920s to 1950s. Fair/good. (9)  

($100­$120)
$70

712
Seven 1930s & 1940s Stamp Collection Catalogues and 

Reference Books. Good. (7)  ($20­$30)
$10

713 Eight Fiction Books by Robert Standish. Good. (8)  ($20­$30) $10
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714
Box of Bibles and Other Religious Books, in English and German. 

Good.  ($20­$30)
$15

715
Eight Contract Bridge Books, Three Card Decks and Notebook 

with Bridge Related Scrawlings. Fair/good. (8)  ($20­$40)
$10

716 Box of early 20th Century School Textbooks. Good.  ($15­$20) $10

717

Box of Books by and about Winston Churchill and WWII. Includes 

"The Second World War" and "A History of the English Speaking 

People". Good.  ($50­$70)

$40

718 Two Large Boxes of Books on Music. Good.  ($30­$50) $20

719
Box of Books by Baroness Orczy. Includes "Scarlet Pimpernel" and 

"Droll Stories". Good.  ($20­$30)
$20

720
Box of Instructive and Technical Books, various topics. Good.  

($30­$40)
$20

721 Box of Assorted Books. Good.  ($20­$30) $15

722 Box of Assorted Books. Good/very good.  ($20­$40) $10

724 Box of Australian Books. Good.  ($30­$40) $20

725 Four Australian WWI Books. Good. (4)  ($50­$60) $40

726 Quantity of Australian Magazines. Good.  ($20­$40) $10

727 Quantity of American Magazines.  ($15­$30) $10

728
Six 1950s American Fiction Books. All hard cover. Good. (6)  

($30­$50)
$20

729
Four DOS Software Packages. Games require DOS 5.0, Office 

Software require 3.0. Some sealed. Good/very good. (4)  ($10­$20)
$5
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731
Selection of Stamp Collection Books, used International Stamps 

and unused Australian Stamps. Good.  ($20­$40)
$10

732 Box of "Inside Sport Australia" Issues. Fair/good.  ($15­$30) $10

733
Large Box of "Nintendo Magazine System" Issues. Fair/good.  

($15­$30)
$10

735 Large Box of Reader's Digest Issues. Fair/good.  ($20­$40) $10

736
Two Boxes of 1970s "Art International The Lugano Review" Issues. 

Published in Switzerland. Fair/good.  ($15­$30)
$10

737
Two Boxes of "ACA Choice" Issues, 1970s & 1980s. Fair/good.  

($20­$40)
$10

738 Quantity of National Geographic Maps. Good.  ($20­$40) $10

740
Two Boxes of Cooking Books, of various ages. Fair/good.  

($20­$40)
$10

741 Box of "Punch" Magazines, from the 1980s. Good.  ($100­$200) $30

742 Large Box of modern "New Yorker" Magazines. Good.  ($20­$40) $15

743
Book: "The Best of Private Eye 1974", hard cover (Andre Deutsch). 

Excellent.  ($15­$30)
$10

745
Large Selection of Opera, Ballet and Theatre Programmes. Good.  

($20­$40)
$10

746
Large Selection of Australian Opera Programmes from the 1980s 

& 1990s. Good.  ($20­$40)
$10

747 Box of Australian Theatre Programmes. Good.  ($15­$30) $10

749 Four Books about Music and Composers. Fair/good. (4)  ($15­$30) $10
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750 Five Books by George Orwell. Good. (5)  ($20­$40) $10

751 Nine Shakespeare Books. Fair/good. (9)  ($20­$40) $10

752 Three Ballet Books. Fair/good. (3)  ($20­$40) $10

753
Nineteen Art Compilation and History Books. Includes "Penrose's 

Pictorial Annual 1912-13". Fair/good. (19)  ($40­$80)
$20

754
Eleven German and English Literature Books, and German Opera 

Card Display. Fair/good. (11)  ($20­$40)
$10

755 Five WWII Japan Books. Fair/good. (5)  ($20­$40) $10

756
Thirteen Assorted Old Fiction Books. Large volumes. Fair/good. 

(13)  ($20­$40)
$10

760 Nineteen Paperback Fiction Books. Good. (19)  ($15­$30) $10

761 Nineteen Books by Len Deighton. Good. (19)  ($30­$60) $20

762 Three Vintage French Children's Books. Good. (3)  ($30­$50) $20

763
Eleven Brian Freemantle "Charlie Muffin" Spy Fiction Books. 

Fair/good. (11)  ($30­$60)
$20

775
Framed "Buck Rogers" Poster, 460mm x 620mm. Very good.  

($40­$60)
$25

776 Box of 1940s "The Champion" Boys' Issues. Fair.  ($30­$60) $20

777
Seven "Doctor Dolittle" Books, all hard cover. Fair/good. (7)  

($15­$20)
$10

778
Five Children's Books: four Roald Dahl and one Doctor Seuss. 

Good. (5)  ($15­$30)
$10
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779 Seventeen Fairytale & Fable Books. Fair/good. (17)  ($30­$60) $25

780
Four "Just William" Books by Richard Crompton; plus a loose 

cover. Fair/good. (4+)  ($40­$60)
$30

781

Eight "Noddy" Books, one of which is a Sotheby's auction 

catalogue. Also includes magnets and strip books. Fair/good. (8+)  

($40­$80)

$25

782 Five 1900 & 1910s Children's Books. Fair/good. (5)  ($15­$30) $10

783 Eleven "Thomas the Tank Engine" Books. Good. (11)  ($50­$100) $40

784 Nine 1890s Children's Books. Fair. (9)  ($40­$60) $30

785 Three Modern Australian Picture Books. Good. (3)  ($30­$60) $20

786 Seven 1920s Children's Books. Fair/good. (7)  ($40­$60) $30

787 Twelve Australian Children's Books. Fair/good. (12)  ($30­$60) $25

788 Eight Illustrated Children's Books. Fair/good. (8)  ($40­$60) $30

789 Six Children's Annuals. Good. (6)  ($30­$60) $20

790
Five "Bonzo's" and "Tiger Tim's" Children's Annuals (1920s & 

1930s). Good. (5)  ($30­$60)
$20

792 Three "Postman Pat" Books. Very good. (3)  ($15­$20) $10

793
Twelve Early 20thh Century Fiction Books. Fair/good. (12)  

($20­$40)
$10

794 Thirty-six Mixed Children's Books. Fair/good. (36)  ($40­$60) $30
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795 Twenty-three Mixed Children's Books. Good. (23)  ($40­$60) $30

796
Quantity of "The Marvel" Story Magazines (1910s & 1920s). Fair.  

($20­$40)
$10

797 Eleven Children's Books about Animals. Fair/good. (11)  ($15­$30) $10

798 Nine Beatrix Potter Books. Fair/good. (9)  ($20­$40) $15

799
Quantity of Children's Cartoon and Story Magazines. Fair. (23)  

($40­$60)
$30

801
Fourteen "The Wonder Book of" Series Books. Fair/good. (14)  

($40­$80)
$20

802 Nine Children's Books, all hard cover. Fair/good. (9)  ($15­$30) $10

803
Twelve Children's Annuals (1940s & 1950s). Good. (12)  

($50­$100)
$40

804
Seven "Girls' Crystal" Annuals (1940s & 1950s). One duplicate. 

Good. (7)  ($50­$100)
$40

805
Seven Children's Film and Radio Annuals (1950s & 1960s). Good. 

(7)  ($50­$100)
$40

806 Eight Children's Annuals (1920s & 1930s). Good. (8)  ($50­$100) $40

807 Six "Chatterbox" Annuals. Good. (6)  ($50­$100) $40

821
Quantity of Comics, including TMNT, Disney, Muppets and 

Whitman. Fair/good.  ($40­$80)
$20

822 Quantity of Post-war American Comics. Fair/good.  ($40­$80) $20

823 Six soft cover Game and Puzzle Books. Fair/good. (6)  ($40­$80) $20
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824 Four Children's Books about Animals. Fair. (4)  ($40­$80) $10

825 Seven Graphic Novels. Good. (7)  ($20­$40) $10

826 Seven "The Phantom" Comics. Good. (7)  ($100­$200) $50

827 Four "Star Trek" Comics. Good. (4)  ($50­$100) $40

828 Eight "Nancy" Comics. Good. (8)  ($20­$40) $10

829 Fourteen 1990s "Spiderman" Comics. Good. (14)  ($100­$200) $50

830
Seven "Mandrake" Comics (two the same). Very good. (7)  

($60­$120)
$30

831

Box of 1980s & 1990s DC Comics. Includes "Green Lantern", 

"Suicide Squad", "The Demon", and "Doom Patrol". Fair/good.  

($150­$200)

$100

832 Large Quantity of "Archie" Comics. Fair.  ($40­$80) $20

833 Box of 1980s/1990s DC Comics. Good.  ($150­$250) $100

834
Box of 1990s "Batman" Comics. Including "The Dailies 1943-1944" 

compilation, without cover. Fair/good.  ($150­$250)
$100

835 Box of 1990s "Superman" Comics. Fair/good.  ($100­$200) $50

837 Box of Comic Books, 1920s, 1930s and 1960s. Fair.  ($40­$80) $20

838 Seven Children's Books by Arthur Mee. Fair/good. (7)  ($50­$100) $20

839
Nineteen "Billy Bunter" Books by Frank Richards. Good. (19)  

($100­$200)
$60
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841 NO PICTURE Nine "Archie" and "Jughead" Comics. Fair. (9)  ($40­$80) $20

842
Quantity of Australian and British Cartoon and Story Books. 

Good/very good. (13)  ($100­$200)
$50

843
Twenty-three Early 20th Century Adventure Fiction Books. Good. 

(23)  ($200­$300)
$100

845 Box of 1931 "Modern Boy" Issues. Fair.  ($30­$60) $20

846
Quantity of 1920s & 1930s Boys' Magazines, including "The 

Popular", "Thriller", and "Modern Boy". Fair/good.  ($100­$200)
$50

848 Fourteen Vintage Girls' Books. Fair/good. (14)  ($100­$200) $30

849 Thirteen "Chums" Books. Good. (13)  ($200­$300) $100

851
Six 1920s & 1930s Children's Story Books. Fair/good. (5)  

($40­$80)
$30

852

Two 1930s & 1940s "Blinky Bill" Books by Dorothy Wall: "Blinky Bill 

Joins the Army"; and "Blinky Bill and Nutsy". Fair/good. (2)  

($30­$60)

$15

854
Four Nursery Rhyme Books by Brian Wildsmith. Fair/good. (4)  

($30­$60)
$15

856 Four Children's Books about Animals. Fair. (4)  ($80­$160) $50

857 Six Australian Girls' Annual Books. Fair. (6)  ($100­$200) $80

858 Four Volumes of "The World of the Children". Good. (4)  ($40­$80) $20

859
Nineteen "Alice in Wonderland" Books, of varying age; plus 

Novelty Mug and 1998 Calendar. Good. (19)  ($150­$250)
$100

861
Four Children's Books: "The Best Book for Boys", "Pluck Vol. 11", 

"The Jolly Book", and "The Chummy Book". Fair. (4)  ($40­$80)
$30

Hidden Treasures of Leuralla Day 1 July 2023 Page 50 of 54



Lot No. Description Starts at

863 Seven Boys' Books. Fair. (7)  ($50­$100) $40

864 Six 1910s/1920s Children's Books. Fair. (6)  ($30­$60) $20

865 Three Early 20th Century Boys' Books. Good. (3)  ($40­$80) $30

866 Seven Cole's Book Arcade Children's Books. Fair. (7)  ($50­$100) $30

867 Five 1890s Children's Picture Books. Fair. (5)  ($40­$80) $20

868 Three Girls' Books. Fair. (3)  ($40­$80) $30

869 Three Early 1900s Children's Books. Fair/good. (3)  ($30­$60) $15

870 Twelve Boys' Books. Fair/good. (12)  ($40­$80) $20

871
Three Comic Books: "Knockout" (1948); "Wizard" (1945); and 

"Film Fun" (1949). Fair/good. (3)  ($50­$100)
$40

872
Seven Late 19th to Early 20th Century Fiction Books. Fair. (7)  

($40­$80)
$20

873
Compendium of Victorian Children's Colour Plates. Good. (6+)  

($20­$40)
$10

874
Three Children's Story Books about Animals. Fair/good. (3)  

($50­$100)
$40

875 Nine "Budge & Betty" Books. Good. (9)  ($50­$100) $40

876
Seven Late 19th to Early 20th Century Fairytale Books. Fair. (7)  

($50­$100)
$30

877
Modular push-button Telephone, ivory colour (circa 1980s). Good.  

($100­$200)
$50
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878
Quantity of "Noddy" Items: six plush toys, excellent; and a "Car 

Game" EMPTY box, fair. (7)  ($50­$100)
$30

879
Two "Alice in Wonderland" Wall Calendars: 1997 and 1998. Very 

good. (2)  ($30­$60)
$20

880
Quantity of Beatrix Potter and "Rupert" Bear Items. Includes 

figures, books and videos. Very good. (12+)  ($50­$100)
$20

881 Piano Telephone (circa 1980s). Good/very good.  ($40­$80) $20

882

Quantity of "Noddy" Items. Includes jigsaw puzzles (some 

incomplete); VHS videos; Ertl diecast aeroplane; Mayco Noddy 

car; and perpetual calendar. Ranging from good to excellent. (12)  

($50­$100)

$20

883
Three "Noddy" Items: Fuzzy Felt Set, boxed; plastic Noddy Figure; 

and plastic Noddy Riding Donkey Cart. Very good. (3)  ($30­$60)
$20

884 Large Box of 1929 to 1933 "Chums" Issues. Fair.  ($100­$200) $40

885
Box of "Rupert" Bear" Books and Comics. Good/very good. (20)  

($50­$100)
$30

886 Eight Large Comic Books. Good. (8)  ($20­$40) $10

887
Book Set: "The War Toys" Volumes 1 and 2, hard cover. Very 

good. (2)  ($50­$100)
$30

888 Mixed Lot of Dolls, Books and Videos. Good/very good.  ($30­$60) $20

889

Four Puzzles: Modern Wooden Jigsaw Puzzle; Modern Block 

Puzzle; and two Vintage Block Puzzles. Ranging from good to 

excellent. (4)  ($30­$50)

$20

890
Assortment of Dolls. Includes three Gumnut Babies; Santa Claus; 

and a Paddington Bear felt clamp toy. Fair/good. (11)  ($40­$80)
$30

891
Quantity of Capstan Cigarette Cards of Australian Birds, fair; plus a 

small unopened pack of "Snow White" trading cards.  ($20­$40)
$10

892 Seven "Nancy" Comic Books. Good/very good. (7)  ($30­$60) $20
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893

Three Puzzles: Children's Vintage Block Puzzle; "Snakebusters" 

Jigsaw Puzzle; and Victory Jigsaw Puzzle Depicting Locomotive. 

Good/very good. (3)  ($30­$50)

$20

894 Seven 1980s/1990s Assorted Comics. Good.  ($100­$200) $60

895
Six Dr Seuss "Cat In the Hat" Items. Includes books, dolls, and 

battery-operated vehicle. Good/very good. (6)  ($30­$60)
$20

896
"Postman Pat" plastic Post Office, with figures; plus some 

postcards and other items. Very good. (12+)  ($15­$30)
$10

897
Jumbo "James Bond" Board Game, circa 1960s. Very good in 

good box.  ($30­$60)
$20

898

Grimwals "Peter Rabbit" Children's Tea Set (circa 1930s): four 

Cups & Saucers; Teapot; Milk Jug; Sugar Bowl; two small Plates; 

and two large Plates. Plus a "Red Riding Hood" Plate. Some 

pieces have been repaired, otherwise very good. (15+)  

($100­$200)

$50

899 Box of 1990s "Flash" Comics. Fair/good.  ($150­$250) $100

900
"El Pequeno Architecto" Set of Wooden Building Blocks, made in 

Chile. In wooden box.  ($50­$100)
$40

901
Large quantity of Antique Birthday and Christmas Cards. Good. 

(100+)  ($15­$30)
$10

902
Two "The Triumph Annual" Books, 1937 and 1939. Both hard 

cover. Good. (2)  ($40­$80)
$20

903
Thirteen Issues of "Sunny Stories", English fortnightly children's 

publication (circa 1950s). Good. (13)  ($50­$100)
$40

904
Four "Thomas the Tank Engine & Friends" VHS Videos (ABC 1987 

& 1988). Good. (4)  ($15­$30)
$10

905
Two glass "Popeye" Figures: Olive Oyl and Bluto. Height of each 

120mm. Very good. (2)  ($50­$100)
$40

906
Two Children's Books: "The Champion Annual" 1935; and 

"Crackers Annual" 1935. Both hard cover. Good. (2)  ($60­$100)
$30
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907

Quantity of American and Australian Comic Books. Includes 

"Archie", "Katzenjammer Kids", "Mandrake", "Popeye", "Whiz", 

"Nancy", "Joe Palooka", "The Bos'un and Choclit", "Fritzi Ritz", 

"Humour", and "Soap Opera". Ranging from 1940s to 1980s. 

Good/very good. (16)  ($200­$300)

$100

908

Eight "Terry-Toons" and "Our Gang" Comic Books: "Heckle and 

Jeckle", "Mighty Mouse; and Tom and Jerry" (late 1950s to early 

1960s). Good/very good. (8)  ($50­$100)

$40

909
Five "Nancy & Sluggo" Comic Books. Good/very good. (5)  

($100­$200)
$50

910
Three "The Magnet" Billy Bunter Story Magazines, two 1934 and 

one 1939. Good. (3)  ($100­$200)
$50

911

Quantity of "Alice in Wonderland" Items: small Mad Hatter resin 

figure; Humpty Dumpty clock; tube of talc; and two books. Good. 

(5)  ($30­$60)

$20

912

Quantity of "Alice in Wonderland" Books. Includes pop-up books, 

panorama book, and old book cover only. Mostly good/very good. 

(9)  ($50­$100)

$40

913

Three "Alice in Wonderland" porcelain items: Paul Cardew 

Oversized Cup & Saucer; and Hammersley Plate and Saucer, with 

stands. Very good/excellent. (3)  ($100­$200)

$50

914
Large quantity of Children's paper Cutout Figures. Mostly very 

good (part of lot shown)  ($40­$80)
$20

915
Set of eight cardboard Musical Chiming Building Blocks. Fair/good. 

(8)  ($50­$100)
$30
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